

## 农产品质量安全报告

为切实做好农产品质量安全监管工作,让全市人民度过一个欢乐祥和的节日,2014年春节,郑州市农产品质量检测流通中心按照市委、市政府关于做好农产品质量安全监管工作要求,高度重视,认真履行职责,做到提前准备,全面布控,全市农产品质量安全检测、执法人员节日期间坚守岗位,满负荷工作,坚决防止不合格农产品进入百姓的“餐桌”。

一是严格实行“三级四层”农产品监管体系,严把产地准出和市场准入关。全市农产品质量安全检测、执法人员对市区16家农产品批发市场实行24小时检测监管,对全市87家农贸市场和61家大型超市加大抽检量,对检测出的不合格农产品进行无害化销毁。

二是加强生产环节农产品质量安全监管。加强重点区域监管,农产品检测、执法人员每天对市区农产品销售密集区域进行

流动检测监管,督查企业自检体系正常运行。

三是加强重点品种监管。根据冬季农业生产和消费特点,加大叶菜类蔬菜和南方进郑的精细菜农药残留检测监管力度,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体发布、上报农产品质量安全检测结果,接受市民监督。保障节日期间百姓“菜篮子”安全。

2014年1月28日至2月9日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜13586批次,合格率99.91%;水果1420批次,合格率为99.93%;水产品377批次,合格率为100%;原(杂)粮814批次,合格率100%;干菜(果)1051批次,合格率99.95%;茶叶122批次,合格率99.18%。销毁不合格农产品247.3公斤。

郑州市农产品质量检测流通中心

### 加派警力疏导交通 联合整治违法行为

## 元宵节交警将加强路面管控

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 邢红军)记者昨日从市公安局交巡警支队获悉,郑州交警元宵节将加派警力,加强对各类交通违法行为的治理,同时对易堵路段的指挥疏导,确保良好的交通环境。

元宵节当天,郑州交警将采取多项措施加强交通管理,一是在市区各主干

道路路口、各出入市口、国省道各路口加派警力,设立临时执勤点,加强超员、超速、酒后驾驶等严重交通违法行为的查处。二是抽调警力组成执法小分队,及时发现、查纠微型面包车、短途客车、低速货车超员载客、违法载人、无牌无证等交通违法行为。三是与运管部门开展超员重点违法行为联合整治。同时,

交警将在市区各个公园、广场、商业繁华区周边加派警力进行指挥疏导,加强对违法乱停乱放车辆的查处,对影响道路通行的车辆予以拖移。

交警提醒广大交通参与者,尽量减少驾车外出,自觉减少交通压力;不随意在公园、广场等周边乱停车,在人多聚集区域200米外找正规停车场停车;

尽量避开碧沙岗公园门前的嵩山路和建设路、郑州动物园门前的花园路、五一公园门前的建设路、文博公园、河南博物院门前的农业路、郑州城隍庙门前的商城路、郑州文庙门前的东西大街、紫荆山立交桥下的紫荆山公园以及二七塔周边等易堵路段和区域行驶,选择其他路段出行,避免出现交通拥堵。

## 4岁女童重度烧伤 上百旅客捐款万元

本报讯(记者 黄永东 通讯员 杨现利)2月11日13时,4岁的重度烧伤女童田语被送上南航CZ3476贵州—重庆—郑州航班,将前往重庆医院接受植皮和修补手术。在得知孩子的不幸与其家境贫困的情况下,南航河南分公司机组决定,在飞机上开展一个“10分钟田语爱心基金”募捐活动,10分钟内,100多名旅客为女童捐款9690元。

小田语来自贵州铜仁市松桃县,父母在广州打工,家中只有60岁的奶奶和小田语两人。1月13日下午3时左右,奶奶见小田语睡着就外出干活,不料一场大火不期而至。当邻居发现着火冲进火海时,小田语已被重度烧伤。在当地医院经过10天的全力抢救后,小田语才基本脱离了生命危险,但由于全身75%的面积都被烧伤,医院建议田语转到重庆进行植皮及修补手术。

优先登机的小田语由爸爸抱

着登上了飞机。映入乘务员眼帘的是田语头上累累伤疤,腿上几近炭黑色的烧伤更是让人揪心。父亲不敢拥抱孩子,怕触碰孩子身上伤口,只能小心翼翼地托着。看到这个孩子,乘务长薛晶哽咽了,含着泪水安排小田语一家坐下。

“能为小田语做什么?”安顿好小田语后,薛晶开始思考。虽然航班短途飞行时间只有不到40分钟,但她与机组简单商量后,决定临时开展一个“10分钟田语爱心基金”募捐活动。当薛晶用沙哑的声音将这名特殊小乘客的故事告诉旅客后,很快,10元、50元、1000元……机上101名旅客纷纷加入募捐的行列。10分钟后,机场向旅客宣布筹得善款9690元。随后大家推选捐款最多的旅客申勇先生为爱心大使,同薛晶一起将善款送到了小田语的父亲手中。

## 165路线路临时调整

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨超群)因陇海路高架施工,从2月15日起,165路公交车线路进行临时调整。

具体方案如下:原线路首末站不变,仍为汽车客运南站至郑州东站。临时调整后,从郑州东站至汽车客运南站方向,将绕行

永平路、中州大道(郑汴路口调头)、中州大道、南三环接原线。绕行后,临时撤销货站街中州大道站、英协路货站街站、英协路郑汴路站和东建材站。在汽车客运南站至郑州东站方向,途经道路与调整前保持一致,不发生变化。

## 孩子扎堆儿患“节日病”

提醒:开学在即 保持作息规律

本报讯(记者 汪辉 通讯员 马一禾)昨日,记者从市儿童医院了解到,春节期间,该院7天门诊、急诊量高达1.8万人次,孩子们扎堆儿患上了“节日病”。专家提醒,开学在即,家长要提前做好孩子状态,保持作息规律。

### 呼吸疾病高发

“过年这几天,前来就诊的孩子日均超过300人。”市儿童医院急诊科副主任银羽说,前来就诊的大部分是感冒、发烧的呼吸道疾病患儿,这跟气候变化大有关系。

银羽表示,假期过度玩乐、晚睡等原因,造成孩子免疫力下降,是孩子患病的主要因素。

新学期就要开始,专家提醒家长,尽快调整孩子状态,保持作息规律,注意给孩子防寒保暖,避免感冒。

### 气管异物仍频发

春节期间,气管异物患儿数量

仍在增加。该院耳鼻喉科主治医师任红波介绍,春节7天,该科室开展气管异物手术47例,患儿多为1~2岁的幼儿,异物多为花生、瓜子、无花果等干果类食品。

任红波提醒,家长应看护好孩子,避免吃东西时跑跳;不要给1~2岁的孩子吃豆类及坚果食物;另外,一旦气管有异物,要尽快送医院,切勿盲目处理,以免造成更大损伤。

### 急性胃肠炎增多

“过年期间,科室接诊患儿400余人,近半数腹痛、呕吐的急性胃肠炎患儿。”该院消化内科主任李小芹说,饮食不洁、进食不规律、暴饮暴食多是儿童致病原因。

李小芹建议,家长应尽快调整家中饮食结构。餐桌上应减少高热量、高糖分、高脂肪食品,同时保证蛋白质、碳水化合物和维生素的摄入,饮食应清淡,同时兼顾营养。



## 欢乐迎元宵

↑昨日,金水区农科院社区,“猜灯谜赢花灯”活动,吸引了居民积极参与。本报记者 王影 摄

←昨日,中原区老干部局组织离退休老干部进行棋牌比赛、猜谜语等活动。本报记者 汪静文 摄

### 元宵节“邂逅”情人节 BRT增车次应对高峰客流

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 葛亮)元宵节“邂逅”情人节,记者昨日从郑州快速公交公司获悉,为应对当天客流,郑州快速公交499台车辆将全线投入运营,共增加400余车次,较去年元宵节车次加密同比增幅8%。

据介绍,结合往年元宵节、情人节市民出行规律,今年主要是针对B1主线、西延线B2路以及途经公园、商圈的B11路、B12路、B17路、B18路、B20路等12条快速公交线路进行重点车次加密。记者还了解到,此次郑州快速公交公司动员148名大班车长推迟下班时间,来应对当天19时后可能出现的集中客流,并安排工作人员到客流集中的站点协助车长、站务长进行疏导。同时还将通过3G视频及时观测客流变化情况,适时增加区间车投放,科学调配车辆,确保高客流断面集中客流及时疏散。

BRT工作人员提醒说,市民在元宵节出行游玩期间,一定配合工作人员有序乘车,切忌携带烟花爆竹等危险物品进站上车。



昨日,长兴路办事处宏达社区举行包饺子比赛,居民各显身手,现场气氛热烈。本报记者 梁月琳 摄

### 正月十六 黄河风景区 邀您猜灯谜

本报讯(记者 成燕 通讯员 李炜珂)元宵节,看花灯,猜灯谜。正月十六,市民不妨带家人到黄河风景区名胜区“元宵节有奖猜灯谜活动”现场感受浓浓的年味。

据了解,为弘扬传统文化,增添节日喜庆气氛,该景区定于本周六上午在黄河地质博物馆广场举办“元宵节有奖猜灯谜活动”。此次灯谜内容涵盖丰富的地质、民俗知识等各类科普知识,旨在让大家在

游戏中寓教于乐。现场解谜的游客每答对一条将获得奖品一份,奖品包含地质博物馆内“地震体验馆”、“沙尘暴体验馆”免费体验券等。届时,游客凭该景区门票还可免费参观黄河地质博物馆。



# 真4G 不用等

## 移动4G千元 智能机震撼来袭

### 优惠购机, 三步搞定

- ▶ 选最心仪的手机: 手机任选, 优惠不变
- ▶ 用最适合的套餐: 自由搭配, 更多实惠
- ▶ 办最优惠的合约: 消费越多, 补贴越多



更多详情搜索, 河南移动商城



酷派 8720L

\*移动4G明星机火爆上市, 多款机型任您选:



iPhone 5s



三星 Note3 (N9008V)



索尼 L39t